

孩子遭投毒 错在不该乱吃东西?

投毒事件后,滦南一官员劝群众“摒弃不良生活习惯”惹争议



滦南县文明办主任李晓茹

从10月31日开始,河北省唐山市滦南县连续发生4起恶性投毒案件,共造成3死5伤。正当人们震惊于嫌犯的冷血时,因滦南县正创建文明县城,该县文明办负责人却将原因归结于“公民防范意识差”、“群众有不良生活习惯”,引发网友谴责。

10日,滦南县电视台报道了此事。根据该新闻视频,滦南县正在创建省级文明县城。该县文明办主任李晓茹评论此事时表示:

“这四起投毒案件的发生主要有两个原因:第一,我们公民的防范意识较差;第二,部分群众仍有不良的生活习惯。”

李晓茹说,捡食路边的食物是不良、不文明习惯的重要表现。滦南县正在创建文明县城,广大群众要摒弃这种“不良”的生活习惯,要做文明群众,为创建文明县城作贡献。她建议学校要加强对学生的教育,“学生捡到东西后要及时上交,不管贵重与否都要上

交,尤其是食物”。

新闻视频在网络上引起轩然大波,一名网友对官方言辞感到不满:“3个孩子还躺在太平间,不说慰问家属就算了,创文也不能这么‘冷血’!”一名河北籍网友则表示,群众还在震惊和悲痛中,不反思悲剧的成因,文明办主任却振振有词斥责群众的“不良习惯”,实在是“为该县创建文明县城抹黑”。

据《南方日报》

河北80后副市长走红网络
美女副市长
可敢与网友对赌?



郑晓燕上任后考察当地中学

近日,有网友在凯迪社区发帖称:“武安市31岁的副市长郑晓燕走马上任,河北继29岁县长之后,又现80后美女副市长。”对于该80后美女副市长,近日,网友“不是电”在其微博上提出,要与美女副市长赌一把,赌注是自己的一年工资。“约赌:研究生学历的美女副市长郑晓燕,1980年生,风华正茂。你若参加高考,成绩达总分的55%就算你胜,本人奉上一年薪金。”并表示,“如果郑副市长应赌,本人立即公布身份证号码及相关信息”。这条微博发出后引来了众多微博网友的火速围观。

记者随后百度郑晓燕简历,显示郑晓燕1980年生人,研究生学历,1998年9月(18岁)在共青团广平县委工作,2005年11月(25岁)任共青团广平县委书记,2009年11月(29岁)任共青团邯郸市委副书记,2011年9月(31岁)武安市副市长。至于31岁当选武安(县级市)副市长是否有问题,网友“小伟”称,其实也没有不可能。“县级市的副市长不过区区副处级干部。之前85年、86年的年轻人都有做处级干部的,郑晓燕这样的80后副处级干部,正常。” 据《羊城晚报》

山东一农民40年“抠”20万助困

一床洗得泛白还打着补丁的被罩,一碗看不到油花的水煮土豆,过年放一挂一块五毛钱的鞭炮……就是这样的家庭状况,朱瑞方却能40年如一日捐资助学,先后捐款20万元,帮助了200多个贫困生。

今年58岁的朱瑞方,是菏泽单县龙王庙镇朱杨楼村一个普通农民。他助人的资金都是在微薄收入中“抠”出来的。

朱瑞方的家在单县龙王庙镇政府西侧。屋里摆设简陋,最显眼的是铺满三面墙的锦旗和书柜上

奖杯、证书,还有1200多封来自全国各地的感谢信。

11月9日上午,屋子的女主人,61岁的赵桂兰外出打工了,她挣钱除了要支持家用,还要支援丈夫助学。而朱瑞方正坐在凳子上翻看捐助记录本。天冷了,他怕孩子们冻着,正盘算着给他们寄点钱。

40年来,他捐资20万元,助学200多人,其中81人考上大学,53人走上工作岗位。而这20万元,主要来自于政府的慰问金、儿女的孝敬钱、夫妻打工收入及家

人的省吃俭用。他每月收入400元,平时都是自己种菜自己吃,衣服都是亲戚朋友送的,用钱之处只有理发之类的小花销。朱瑞方一年花费能控制在100元内。

朱瑞方的助学行动始于1971年,当时他在甘肃参军,任侦查员。因家贫辍学早,知识不足,导致一次测算失误,这深深刺激了他。当时他就下决心,“我要给贫穷的孩子一个求知的世界,一个改变的机会。”

王强是山东建筑大学大一新生。母亲多病缠身,7年前,父亲

在交通事故中去世,家庭一下子陷入困境。

朱瑞方听说后二话不说,从兜里摸出500块钱递给他,扭头就走。王强说,7年来他陆续收到朱瑞方近一万五千元资助。但很长一段时间内,王强和不少受助者一样,并不知道这些钱都是朱瑞方从家里“抠”出来的。

有幸的是,朱瑞方资助的孩子都懂得感恩。有孩子毕业后多次邀请朱瑞方去青岛生活;还有孩子提出,将菏泽住房赠给他,均被他婉拒了…… 据《齐鲁晚报》

一副被痛风患者誉为“痛风专用汤”的绿色痛风汤剂

痛风患者请注意

痛风最新专用汤剂

康复工程中心补贴 300 万

痛风患者不得不服的专用汤剂

——黄一明排酸汤

据史料记载,令无数敌人闻风丧胆的成吉思汗之孙——元朝开国皇帝元世祖忽必烈,却因痛风疾病的折磨而久卧在床,遂广征天下灵丹妙药,使用各种方法就是效果不明显。一日,时值黄昏,一农夫献上一副很不起眼的熬制汤剂,忽必烈饮用之后,小便增加;一月有余,能下床行走;三月,竟能咤咤战场。并御赐“排酸汤”之名。

北方经过600多年的不断改良,终将该汤剂研制出成品,并被国家有关部门命名为“黄一明排酸汤”。黄一明排酸汤采用现代制药工艺技术从葛花、葛根、五叶神、野百合等药食同源天然植物中提取,多种天然碱性排酸成分,以治疗为主体,补养相结合,综合调理,通过当天尿酸当天排,疏通肾脏的排酸通道,增强人体自身排酸功能,绿色、安全、高效,稳步降尿酸、溶解痛风石、修复肾脏功能,避免复发,轻松治痛风。同量还具有降血脂,通便秘的功效。

黄一明排酸汤之所以治疗痛风疗效卓越,是因其药物特性,御方严谨,炮制结合奇妙。在炮制黄一明排酸汤的每个过程中都有一套特殊严格的标准。用料讲究,炮制方法奥妙,每一种原料的制法都是别具一格,蕴含了不同的药学原理。黄一明排酸汤成分是我国最早的痛风中药复方制剂,痛风汤剂药中历史悠久的宝贵遗产,独家传统御用产品。素有“痛风专用汤”的美誉。

良药惠泽天下众生,

工程中心、药企联合补贴 300 万

神奇御赐痛风良药是经得住患者、市场的检验,无需过多的宣传就能在患者心中树立铁一般的信任,通过饮用黄一明排酸汤,一定可以彻底攻克痛风疾病,毫不夸张地说,痛风患者只要选择黄一明排酸汤,保证你的痛风在30年内不复发,打破痛风患者寿命不长的谣传,现任多位国家高级干部保健医生均表示:中国中医博大精深,黄一明排酸汤不愧御赐神药。

厂家认为:黄一明排酸汤虽然研制成本很高,但想到能为我国4亿痛风患者解除号称“天下第一痛”顽疾,厂家就是无利润销售也很值得,现在,我们不仅是在做药,也要承担起做药人的责任,呈现做药人的良心,我们决定响应中国痛风康复工程中心,向全国痛风患者发起补贴300万治疗痛风的创举,让更多的痛风患者信服“御用神汤”黄一明排酸汤的名副其实。

据相关资料统计,接受黄一明排酸汤数百万患者的治疗者中,成功康复了70多万患者,98.77%的患者都有不同程度的好转。黄一明排酸汤是继承御用名方的基础上,具新一代治疗痛风疾病并具有划时代意义的绿色汤剂。

高尿酸患者说:饮用当天:尿液明显增多,当天尿酸当天排;一个疗程:小便由浑浊变清,尿量增多,小便有力,尿液PH值明显升高;两个疗程:尿酸值恢复到正常范围,阴囊不再潮湿。肾功能逐渐恢复增强,血脂、血压、血糖稳步下降,各种不适消失,做个健康的正常人。

痛风性关节炎患者说:饮用当天:关节疼

痛、红肿部位会有明显的热胀感,3—5天,关节疼痛得到缓解;一个疗程:踝、膝、肘、腕、手及足部其他关节疼痛、红肿、关节针状结晶消失,局部僵直、变形关节逐渐恢复正常,可适当下地行走;两疗程:痛风性关节炎完全康复,可以自由行走,爬楼梯,干农活,生活能够自理,痛风根本好转,回归病前状态。

痛风性肾病患者说:饮用当天:尿液明显增加,尿路局部刺激症状有所缓解,一周左右,腰膝酸软等不适症状会有明显改善,晚上不再三番五次上厕所,能睡个安稳觉;一个疗程:沉积于肾小管、集合管、肾盂和下尿路的尿酸结晶90%消失,肾小球毛细血管及肾间质毛细血管内皮细胞得到修复,肾功能得到恢复,气色、精神大好,可以适当的夫妻生活;两疗程:肾脏、尿路结石完全消失,肾功能完全恢复,部分伴有高尿酸的痛风性肾病患者尿酸恢复正常值,无须担心发展为肾衰竭,痛风性肾病彻底好转。

做药就是做良心
纵使赔本也值得

黄一明排酸汤的刘总告诉记者算了一笔账:300万相当于4000盒。除去黄一明排酸汤研制成本、物流费用、人员工资、售后服务费用、邮购费用等,每盒赚到不足2元钱,其中不包括接待慕名而来购买黄一明排酸汤人员所产生的费用,这些都是每个人可以算出来的,可是亲眼面对那么多痛风患者的痛苦表情,真的不忍心。话到此时刘总有些激动,这次和中国痛风康复工程中心联合发起补贴300万的创举,公司明确表示,此次创举就是为了实实在在帮助广大痛

风患者,不让痛风患者多花费1分冤枉钱,因为我们是用良心在做事。

为造福更多的痛风患者,让全国4亿人不再走冤枉路,不再浪费血汗钱,不再被那些虚无缥缈的骗人理论所蒙蔽,踏踏实实的饮用黄一明排酸汤把痛风治好,真正的远离痛风,才是目的。

现在由黄一明排酸汤和中国痛风康复工程中心发起补贴300万治疗痛风的创举,目前在我省向久治不愈的痛风患者敞开大门,旨在帮助患者祛除疾病而获得早日康复。

痛风患者可以拨打中国痛风康复工程中心在南京的服务热线 025-68663969,亦可亲临南京汉中路139号五星年华商务楼11楼1108室黄一明养生世家有专家免费咨询。并可免费送货到您家。在此期间购买黄一明排酸汤还可以享受买2送1,买3送2,买4送3,赠品与卖品同质同量。

据中国痛风康复工程中心陈主任透露,为方便江苏省内其他城市顾客就近购买黄一明排酸汤,特授权以下城市设立销售点:南京:中央门国盛药店旁(中央门邮局旁)、光华门药店(御道街76—4号)、苏州:丛草堂药店(人民路598号)、无锡:康寿堂大药房(明珠广场斜对面)、常州:兰之陵大药房(九州服装城东50米)、镇江:怀润堂药店(商业城新一佳对面)、盐城:健康之家大药房(迎宾桥南100米)、扬州:四望亭药店(汶河北路45号)、徐州:淮慈药店(白云商厦正对面)、宿迁:同济堂大药房(苏果平价店西侧)、淮安:平安大药房(市二院大门对面)、泰州:国泰大药房(青年路与东进西路交口)。补贴数量有限,欲购从速。